Контрольная работа за 2 четверть
2 класс система Л.В. Занкова
1 вариант
1. Найди значения выражений
	45 + 29
	54 – 23

	67 – 6
	96 – 50

	55 + 43
	47 + 36

	80 - 67
	74 - 28





2.  Реши задачу.
У Саши 3 простых карандаша, а цветных на 4 карандаша больше. Сколько всего  карандашей у Саши?
3. Заполни пропуски так, чтобы получились верные равенства.
24см = …дм…см	5см 6мм =…мм	
…см = 6дм 3см		…см 2мм = 8…мм
4. Реши уравнения: х-15=45		с+12=45

2 вариант
1. Найди значения выражений.
	63 + 19
	74 - 22

	87 - 6
	95 - 30

	36 + 43
	56 + 37

	80 - 56
	63 - 27



2. Реши задачу.
Для детского сада купили 5 велосипедов, а самокатов на 3 больше. Сколько всего купили игрушек?
3. Заполни пропуски так, чтобы получились верные равенства.
35см = …дм…см	6м 3дм =…дм
…мм = 7см 4мм	…см 8мм =6…мм
4. Реши уравнения: х+15=45		с-12=45
